

# Referat

FAU RUSK

---

29.10.19, KL 19.00 | *Møtet ble startet av* Julianne S. Kristiansen

---

## Oppmøte

---

Ellen Jacobsen, Julianne Kristiansen, Carina Børresen, Thomas Nilsen, Kristine Eriksen Ekre, Siri Lise Foss, Mona S. Guttevik, Cato Rønningen, Pål Torvund, Lene Eriksen, Hilde Marie Krogstad, Marita Lyngstadås, Hege Lindgård Hauge, Gry Camilla Jakobsen, Elisabeth Harby

---

## Saker

---

- Hva er FAU: Gjennomgang av mandat, plikter, mål, samarbeidspartnere og muligheter. Les mer på [www.FUG.no](http://www.FUG.no)
- FAU har taushetsplikt, dette underskrives av alle på møtet. Ta med til neste møte så resterende skriver under.
- Kontaktpunkter for FAU blir på e-post. Det vil også bli publisert på Facebook gruppen "FAU RUSK". Saker til FAU sendes kun på e-post, publisering på skolens nettside.
- Gjennomgang av Vedtekter. Sendes representantene på epost for event. siste kommentarer. Godkjennes til neste møte.
- Årshjul: Settes opp ett nytt møte 12/11-19 for å løfte nye ideer.
- Høstfest: Hva skal til får å få den tilbake? Hva kan vi gjøre og evt bidra med?
- Kjole/Dress bytte dag: Vel gjennomført og vellykket. Settes opp en ny dag før Jul også
- 10. Trinn tur: Hvordan få inn penger, eks. Loppemarked/Bruktmarked, høre med Elevrådet om alternativer. Tas opp igjen på neste møte.
- SU: Leder og nestleder møter
- Det jobbes for å få på plass registrering i Brønnøysund, så vi kan søke midler og penger fra stiftelser.
- Skolemiljø blir en del av temaet for workshop, i tråd med nytt Årshjul.
- Åpne saker forskyves til senere.

---

## Neste møte

---

26.11.19, kl 20.30, på RUSK

- Årshjul
- Vedtekter

Carina H. Børresen  
Referent